Экологическая акция «Поможем библиотеке»

Экологический проект 7а класса

MAOY

«Средняя общеобразовательная школа № 78 г. Челябинска»

2020 год



Номинация

«ЭкоЗабота»



С чего все начиналось?

Ребят 7-а класса МАОУ «СОШ №78 г.Челябинска» очень волнуют проблемы экологии. Они сами стараются не вредить природе и участвуют во многих экологических проектах и конкурсах, чтобы привлечь внимание людей к этому важному вопросу.





Конкурс «Подарки для елки»



Вот такие игрушки сделала Кристина Гердт в рамках регионального конкурса новогодних игрушек из вторсырья «Подарок для елки»

Конкурс «Подарки для елки»



А эта замечательная игрушка сделана руками Арины Ивашковой. Делают их из вторсырья, помогая избавиться от ненужных материалов и сделать доброе дело

С чего начиналась наша акция?



Вопросы экологии волнуют любого сознательного человека любого возраста.

Работает в нашей школьной библиотеке замечательная женщина, Куличкина Ольга Владимировна. Она человек творческий и очень любящий свою профессию.

В школе всегда много ненужной, уже использованной бумаги, которая нередко очень быстро становится мусором и засоряет школу и прилегающую к ней территорию.

Вот и решила Ольга Владимировна заняться хорошим делом — собирать макулатуру, сдавать ее и на вырученные деньги покупать учебники для школьной библиотеки.

С какой стороны ни посмотри, все польза!

С чего все начиналось?

Конечно, были в школе учителя и ребята, которые узнали про эту идею и приносили ненужную бумагу в библиотеку. Но этого было мало!



А дальше...

- Актив 7а класса предложил ученикам класса провести акцию «Поможем библиотеке». на работе.
- 1) Необходимо собрать все старые книжки, тетрадки, альбомы и другую бумагу везде, где только возможно.
- 2) Обратились к родителям с просьбой помочь, ведь у некоторых из них есть возможность найти бумагу на работе или помочь с транспортом.
- 3) Получили разрешение на проведение акции у администрации школы.

Объявляется общешкольная акция

«Сдай макулатуру – спаси дерево».

Принять участие к акции могут все классы. Взвешивание макулатуры будет проходить 14 и 15 октября.

Вывоз макулатуры – 16 октября!

Классы, собравшие больше всего килограммов макулатуры (I, II и III место) будут награждены 16 октября.



Акция 7а класса «Поможем библиотеке»

Вот удивилась Ольга Владимировна, когда к ней в библиотеку пошли друг за другом наши семиклассники с макулатурой



Акция 7а класса «Поможем библиотеке»

Акция проходила в течение трех дней. В ней приняли участие все ученики класса, некоторые родители и, конечно, классный руководитель Исакова Н.З. Она принесла целый мешок макулатуры, подавая пример тем, кто был не очень активен.





Школа оценила



Грамота

от
администраци
и школы.
Очень
приятно!

Продолжение

Ребята решили, что такое доброе дело не должно закончиться и поручили юнкору 7а класса Полине Милютиной разместить материал об акции в «Школьном пролетариате».

Цель этого шага была не в том, чтобы прославиться, а привлечь внимание к экологической проблеме.



Продолжение

Участники этой акции заявили о своей готовности продолжать начатое доброе дело и призвали всех учеников школы поддержать хорошую инициативу.





25.11.2020



Ребята не успокоились и отправились во 2-а и 3-а классы с призывом поддержать доброе дело



Малыши слушали очень внимательно и пообещали тоже поддержать нашу инициативу

А на следующий день!



Молодцы, ребята!



Ребята этих классов поддержали нас. Да мы и не сомневались, ведь ими руководит наша бывшая классная «мама» Маланьина Надежда Олеговна!

Вот это успех!





Результат акции



В общем, сумма, на которую была сдана макулатура во время акции составила 2700 рублей. Были куплены недостающие в библиотеке учебники по географии для 5 класса

Результат акции

- Подготовлено к сдаче большое количество макулатуры.
- В школе стало меньше бумажного мусора.
- Освободилось место, ранее занятое ненужной бумагой.
- Класс подружился с замечательным человеком Куличкиной Ольгой Владимировной.
- Ученики класса будут продолжать сбор макулатуры для нужного дела и надеются на поддержку учеников других классов.

Самое главное – Mbl продолжаем!